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Nadcházející jarní ofenzivy na Ukrajině – Evropa na
pokraji velké katastrofy
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Obě strany se připravují na to, aby vojensky zasáhly do tání

přírody a přivedly Evropu na pokraj velké katastrofy

V současné době existují na Ukrajině dvě možné jarní

ofenzivy. Každá z těchto ofenzív by znamenala značná rizika pro obě

strany. Předvídat výsledek je obtížné, protože by mohli zasáhnout

vnější aktéři, zejména vojáci USA a NATO.

První ofenziva je poměrně známá. Je to jarní ofenzíva organizovaná

ruskou armádou. Během mnoha měsíců probíhaly značné

přípravy. Rusové vylepšili svou taktiku, zavedli nové útočné zbraně a

nahradili vybavení dříve ztracené ve válce, zejména tanky a bojová

vozidla pěchoty.

Podle jedné zprávy je ruská výroba tanků včetně T-90 a T-14 Armtas

v plném proudu. Zdá se, že se zrychlila i výroba dalších zbraní,

zejména munice všeho druhu.

Není jasné, jak Rusové využijí velkou sílu, kterou shromáždili a která

čítá 200 000 až 300 000 mužů. Jedna z teorií říká, že se rozprostřou

v širokém obvodu z jihu a východu a pokusí se obklíčit ukrajinské

síly.

Další teorií je, že využijí obklíčení k uvázání Ukrajinců při postupu na

Kyjev ze tří stran (jih, východ a sever). To by mohlo být nejlepší

řešení, ale je otázkou, zda mají potřebnou sílu nebo pohyblivost

jednotek, aby se vyhnuli ukrajinským protiútokům.

Další jarní ofenziva je ta, na kterou se Ukrajina vážně

připravuje. Tato ofenzíva byla pravděpodobně plánována spíše v

Pentagonu než v Kyjevě.
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NATO rychle zvyšuje své ozbrojené síly. Minulou sobotu vplula

letadlová loď Liberty Pride plující pod americkou vlajkou do přístavu

Alexandroupolis (Řecko) s vojenským vybavením pro síly NATO.

Transportér vozidel Liberty Pride pod americkou vlajkou. Foto: Lodní

nostalgie

Dosud není známo, kolik dalších amerických lodí je v současnosti na

moři nebo v jiných přístavech. Co je však známo, je, že NATO se

připravuje na zásah, jakmile začne ukrajinská ofenzíva.

Hlavním těžištěm jarní ofenzívy Ukrajiny bude pravděpodobně útok

na Krym a ruské síly na jihu. Cílem je odříznout je (Khersonská

oblast až Saphoricia) a systematicky je zničit, po čemž bude

následovat velký nápor na Krym.

USA dodávají pro tento útok velké množství válečného materiálu. To

zahrnuje přemosťovací zařízení pro tanky německé výroby Leopard

II, které váží přes 62 tun (asi stejně jako tanky Phantom M1 Abrams,

které dorazí až příští rok, pokud vůbec).
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Ukrajina bude mít v takové operaci plné ruce práce a bude závislá na

amerických zpravodajských službách a velmi pravděpodobně i na

amerických vzdušných silách. Není dostatek času na výcvik

ukrajinských pilotů na F-16 a nejsou k dispozici žádné současné F-16,

které by bylo možné vrhnout do bitvy, pokud nebudou zapojeny

americké stíhací perutě.

Dá se s jistotou předpokládat, že americká letadla budou pomalována

ukrajinskými znaky a pilotována piloty USA nebo NATO. Tyto

letouny budou fungovat jako stojky a budou střílet zbraněmi vzduch-

vzduch a vzduch-země s dlouhým dosahem.

F-16, které se drží stranou od ruských protiletadlových systémů, ale

jsou chráněny zbytky ukrajinské protiletadlové obrany, mohou útočit

na ruské tanky, velitelská centra, jednotky, karavany, rušičky a

protiletadlové radary.

Ukrajinská ofenziva se Rusům také pravděpodobně bude jevit jako

casus belli, do kterého je přímo zapojeno NATO. Těžko říci, jak by

Rusko mohlo reagovat na přímou výzvu. Nejpravděpodobnější

ruskou odpovědí by byl útok na tábory a shromažďovací oblasti v

Polsku a Rumunsku – a téměř jistě na letiště, která podporují válku.

Ruští stratégové jsou přesvědčeni, že polská vojska by také mohla

napadnout Ukrajinu a možná dobýt Lvov (Lemberg) nebo další

města, aby zajistili, že ukrajinská ofenzíva selže nebo Rusové úspěšně

svrhnou vládu v Kyjevě.

Pokud jsou tyto prognózy pro dvě jarní ofenzivy byť jen vzdáleně

správné – a mnohé nasvědčuje tomu, že se obě ofenzivy připravují –

pak je Evropa na pokraji velké katastrofy.

ZDROJ
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